



台州新闻



中国台州网

丰立智能登陆创业板

至此我市上市公司总数达70家

本报讯(记者张超 通讯员陈佳莹)12月15日上午,国内小模数齿轮领军企业——浙江丰立智能科技股份有限公司通过举办云上市仪式,正式登陆深交所创业板。

位于黄岩区院桥镇的丰立智能,是国内最早一批开展电动工具齿轮等相关零配件产品研发和生产制造的企业,发展至今已拥有深厚的技术积淀,今年上半年,已拥有47项专利技术,其中发明专利8项。公司产品主要面向电动工具的中高端市场,已进入全

球一流企业供应链体系,与博世集团、史丹利百得、牧田、创科实业等大型跨国公司建立了长期稳定的合作关系。

本次丰立智能发行数量为3010万股,每股发行价格22.33元,实际募集资金合计67213.3万元,上市首日收盘价26.78元/股,涨幅19.93%。

丰立智能的成功上市,使得我市上市公司总数达到70家,继续位列全国地级市第四位,资本市场“台州板块”持续做大,也进一步激发了我市专精特新企业对接资本市场的积极性。

新时代新征程,更需充分发挥上市龙头作用。下阶段,我市将抢抓发展机遇,把握资本市场深化改革的新形势新要求,深入落实经济稳增长行动,深入推进台州市“凤凰行动2.0”“双创苗圃”建设与“创新制胜战略”有效结合,推进更多台州优质企业上市。同时,加强上市公司高质量发展,引导上市公司持续用好资本市场平台功能,有效防范化解风险,促进上市公司不断做大做强做优,为台州高水平建设国家创新型城市提供有力保障。

市水务集团:「供好」水,供「好水」

以高效精准的方式配置水资源



关键词:供水安全

党的二十大报告摘录:紧紧抓住人民最关心最直接最现实的利益问题,坚持尽力而为、量力而行,深入群众、深入基层,采取更多惠民生、暖民心举措,着力解决好人民群众急难愁盼问题。

台传媒记者柳梓宝 台传媒通讯员陈霜

10月9日,大坝结顶;12月5日,顺利通过蓄水安全鉴定,基本具备下闸蓄水条件……朱溪水库工程建设按下“快进键”。作为台州“北水南调”一期工程,建成后多年平均可向台州南片调水9072万立方米,有效缓解台州南片供水水源不足的问题。

供水安全既是民生工程也是发展工程。“下阶段,我们将加快智慧水务的建设,建立健全综合调度中心、管网漏损控制体系,加快普及智能设施,做好市区供水一体化的后半篇文章。”台州市水务集团党委书记、董事长杨俊说,以高效精准的方式配置水资源,确保安全生产、优质供水。

“三纵三横”供水格局基本形成

作为“山海水城”,台州却是一座综合性缺水城市。尤其是台州南片区域,常年处于“看天喝水”的境地。今年6月底,台州市引水工程、台州市南部湾区引水工程通水投运,从长潭水库引来的清泉,沿着地下长龙奔涌向前,润泽台州南片大地。

十年来,台州市水务集团相继建成了台州市引水工程、台州市南部湾区引水工程;原水供水管道从十年前的123.53公里,延伸到242.2公里;日供水能力从十年前的77万吨,增长到125万吨,台州南片“三纵三横”的供水新格局基本形成,供水安全性、可靠性显著提升,区域工程性和资源性缺水矛盾得到有效缓解,供水质量能够满足台州南片地区中长期发展的用水需求。

今年6月至8月,连续高温干旱,台州南片用水总量7564万吨,较去年同期增长6.74%。城市供水平稳运行,正是得益于两大引水工程的通水投运。目前,台州市引水工程日供水量约为10万吨,台州市南部湾区引水工程日供水量约为5万吨。

城乡供水同网同质

在椒江大陈岛的渔乡风情街上,两台直饮水机尤为醒目。游客只需按下水龙头,便能一解干渴。这是台州市首个在公共区域设立的直饮水点。

而在10年前,大陈岛上的供水情况不尽如人意。由于大陈水厂制水工艺不完整,缺少资金和技术,经常出现自来水发黄现象,影响岛上群众正常用水。岛上不少旅馆在客房内还放置了提示牌,提醒游客注意水质变化。

(下转第八版)



台州首个立体公交停车楼建成

12月15日拍摄的黄岩公交综合场站。该场站位于北城街道杜家村,近日完成竣工验收,预计明年上半年投入使用。作为台州首个立体公交停车楼,它提供600个停车位,地上二、三层及楼顶满足160多辆公交车停放及维保,投用后将有效缓解黄岩城区交通压力。

台传媒记者朱丽荔摄

今日导读

台州启动新冠疫苗第二剂次加强免疫接种

>> 3版

椒江:“大综合一体化”激活城市发展新动能

>> 9版

“茶局”需火

>> 12版

ICBC 中国工商银行 台州分行

e抵快贷

新客年化利率可低至 36%

- 范围广
- 额度高
- 期限长
- 放款快
- 使用便
- 申请快

得乐康 米糠油

健康 美味 油烟少

甬台温高速公路改扩建工程台州段开工

李跃旗宣布开工 吴晓东詹小张小张讲话

本报讯(记者陶宇新)12月15日上午,甬台温高速公路改扩建工程台州段开工仪式举行,这是我市深入学习贯彻党的二十大精神,助力高水平交通强省建设的重要举措,将有力助推台州比邻宁波、南连温州、西承金义,为台州打造长三角南翼综合交通枢纽城市提供有力支撑。市委书记李跃旗宣布开工。市委副书记、市长吴晓东,省交通集团党委副书记、总经理詹小张小张讲话。市领导吴才平、陈挺晨、陈建勋出席。

吴晓东在讲话中指出,交通是现代化的开路先锋。甬台温高速公路改扩建工程台州段是全省综合立体交通网和高速公路网的重要组成部分,也是台州交通大动脉和黄金通道,对于加快构建现代化综合交通体系、促进经济高质量发展具有重要意义。项目开工只是起点,早日建成运营才是关键,要坚持目标导向、结果导向,高质量、高标准、高效率推进工程建设,确保各

项目目标任务按时保质完成。市级各相关部门要勇于担当、主动对接,加强协调、做好服务,全力为项目建设破解难题、提供保障;相关(市、区)要充分发挥主战场主力军作用,健全项目闭环推进管理机制,确保早建设、早竣工、早投运、早见效;项目业主、施工和监理单位要强化责任意识、精品意识、效率意识,打造经得起历史检验的品质工程。

詹小张小表示,甬台温改扩建台州北

段项目是我省“十四五”期间第一个落地的国家高速公路改扩建项目,是省交通集团与台州市政企合作的又一标志性成果。各参建单位要坚持系统谋划、精心组织、严格管理、高效施工,努力建设精品工程、样板工程、平安工程。省交通集团将充分发挥好浙江省综合交通投融资“主平台”和综合交通建设“主力军”的硬核作用,全力以赴推进重大交通项目建设,切实当好我省奋进“两个先行”开路先锋。(下转第二版)

李跃旗在督查重点项目推进情况时强调

有力有序推进 务实高效服务 确保项目早建成早投产早见效

本报讯(记者陶宇新)12月15日,市委书记李跃旗赴临海市督查重点项目推进情况,强调要深入学习贯彻党的二十大精神,牢固树立大抓项目、抓大项目鲜明导向,强化重大工程、重大项目的牵引和支撑作用,高质量推动一批强基础、优功能、惠民生、利长远的重大项目落地见效,为台州奋进“三高三新”注入强劲动能。市领导吴才平、陈建勋参加。

今年以来,台州牢固树立“项目为王”理念,大力推进产业项目建设,各项目、各区块施工现场呈现一派火热的建设景象,为经济发展注入了强劲动力。督查期间,李跃旗一行实地考察了临海熊出没文旅产业园项目、伏龙大桥项目、城市快速路(南区段)工程、浙江华海制药科技产业园一期工程等一批文旅、交通、产业项目建设推进情况,详细了解项目进度和存

在的问题,现场提出解决方案,落实相关责任方限期解决。李跃旗指出,项目建设是推进经济稳进提质的强劲引擎,要深刻认识重大项目在经济运行、城市建设、民生改善中的重要作用,强化前瞻性思考、全局性谋划,健全完善重大项目要素协调保障机制、部门协同服务机制、主体责任落实机制,加大项目质量监管,严把工程质量关口,以时不我待、只争朝夕

的精神和干劲持续掀起重大项目建设热潮。

李跃旗强调,当前已进入全年目标决战决胜的关键时刻,全市上下要以党的二十大精神为指引,紧紧围绕项目建设这个主战场,担当实干、奋勇争先,进一步加快在建项目建设进度,确保项目早建成、早投产、早见效,努力形成更多投资量、工作量、实物量。(下转第二版)

吴晓东在“政企面对面”恳谈会上强调

加强政企沟通 增进政企共识 为企业营造良好发展环境

本报讯(记者张妮婷)12月14日下午,“政企面对面”恳谈会在临海召开。市委副书记、市长吴晓东强调,要利用好面对面恳谈的形式,进一步加强政企沟通、增进政企共识,切实帮助企业解决实际问题,为企业营造良好的发展环境。副市长苗文斌出席。

会上,来自各行各业的企业家代表坦诚交流、畅所欲言。他们谈企业发展情况,论当下经济形势,共同探讨未来发展方向,并就人才引进、产业升级、营商环境等方面提出意见建议。吴晓东认真聆听,并要求相关部门“进行梳理”。吴晓东指出,党的二十大报告提出

促进民营经济发展壮大,依法保护民营企业产权和企业家权益,省第十五次党代会赋予台州“创建民营经济示范城市”的使命任务,为台州指明了前进方向,提供了根本遵循。广大企业要深刻领会时代精神,顺应历史潮流和发展大势,在台州“三高三新”战略谋局中,找准自身发

展定位和前行方向,把握发展机遇,开辟发展新局,实现更高质量发展。

吴晓东强调,企业是台州最宝贵的资源,也是最大的财富。广大企业家要坚定信心、稳健发展,要集聚创新,提升能级,要数字赋能,变革重塑,要扎根本土,留驻发展。(下转第二版)

吴晓东在台州乱弹剧团调研时指出

坚持守正创新 让传统文化焕发时代光彩

本报讯(记者洪雨成)市委副书记、市长吴晓东近日到台州乱弹剧团调研时指出,要不断顺应新时代精神文明建设需求,坚持守正创新,在赓续传承中推陈出新,让传统文化不断焕发时代光彩。市委常委、宣传部部长潘军明参加调研。

台州乱弹是台州目前现存唯一的剧种,距今已有近400年历史,于2006年被确定为首批国家级非物质文化遗产项目。浙江台州乱弹剧团成立以来,在坚持继承传统基础上大胆创新,已复排16本大戏和30多出折子戏,年平均演出250场次以上;新创排

剧目《戚继光》《我的大陈岛》先后获得浙江省精神文明建设“五个一工程”奖,并献演国家大剧院。

吴晓东走进排练厅、食堂、宿舍、陈列室仔细察看,了解剧团发展历史和日常演出经营情况,认真听取当前发展存在的困难和诉求。他指出,台

州乱弹具有悠久的历史、独特的魅力和深厚的群众基础,是弘扬和传承台州地方文化的重要载体。近年来,台州乱弹剧团取得了不俗的成绩,既体现了全市各级对地方戏曲的高度重视,更凝结着全体演职人员坚守舞台的不懈追求。

(下转第二版)

全市人大常委会主任学习会召开

本报讯(记者叶晨阳)12月15日,市人大常委会主任学习会在椒江召开。会议深入学习贯彻党的二十大精神,特别是党的二十大对人大工作提出的新任务、新要求,谋划明年和今后一个时期我市人大工作思路。市人大常委会主任吴海平主持会议

并讲话,副主任蒋冰凤、管文新、陈美萍、颜邦林、王荣干出席会议。

吴海平充分肯定了今年各县(市、区)人大工作。他指出,明年是贯彻落实党的二十大精神开局之年,也是台州撤地设市30周年,全市各级人大要以高质量的履职做好各项工作,更好

奋进新征程建功新时代。要领会精神、形成共识,继续把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,牢牢把握“两个确立”的政治原则,牢牢把握“助力中国式现代化”的使命担当,牢牢把握“发展全过程人民民主”的重大部署,牢牢把握“推

进法治中国建设”的重要任务,牢牢把握“坚定不移全面从严治党”的根本要求,切实做到以学促干、见行见效。

吴海平强调,党的二十大赋予了人大新任务、新使命,要拉高标杆、锁定目标,推动各项工作“见实效、创品牌、走在前、作贡献”。(下转第二版)

稳企助企 稳进提质

落实优惠政策 优化服务举措

“税力量”护航企业出海“抢单”

台传媒通讯员李婷婷 张雯雯

“我们洽谈了20万美元左右的户外折叠桌等新品采购业务,还具体对接了明年1月拉斯维加斯五金展参展商品。”在美国洛杉矶,来自临海的浙江子祎科技有限公司负责人沈华卿三年来第一次拜访老客户代表埃墨

里,就收获满满。

走出国门,寻觅新机。最近一段时间,随着疫情防控政策调整,台州不少外贸企业飞赴国外开拓市场。台州税务部门充分发挥税收职能作用,持续落实支持外贸企业的税收优惠政策,不断优化税收服务举措,助力企业抢抓“出海”窗口机遇。

税惠赋能创新,产品抢“鲜”出境

在玉环江林水暖管业股份有限公司业务部,企业最新研发的冲洗拖拉管、淋浴管、燃气管等卫浴产品样品早已备妥,赴法兰克福展会的外贸团队正忙着核对新产品宣传资料。

时隔三年再次踏上出国之路,江林水暖董事长助理吕圣鹏既兴奋又期待。“我们按照德国最新的卫生质量标准生产,提前购买了120万元的真空箱式氮检漏设备,助力技术研发,确保跟上国外市场新动向、新情况。”

谈及这笔新设备投入,吕圣鹏认为离不开税收政策的引导和支持。“预计四季度享受新购置设备加计扣除近20万元,实实在在地降低了设备更新的成本,加上400多万元的研发费用加计扣除,极大缓解我们资金紧张的压力。”吕圣鹏表示有信心将产品做得更好,借助这次展会向客户展示公司综合实力。(下转第八版)